

3 декабря в России, как и во всём мире, отмечается Международный день инвалидов.

Библиотека-филиал № 2 им. М.Е. Салтыкова-Щедрина в течение дня проводила акцию «Белая лента». «Белая лента» - одна из активных форм движения против террора, насилия.

«Белая лента» - акция за мир, добрую волю и знак поддержки инвалидов нуждающихся в помощи. Каждый, участвуя в этой акции, повязывая белую ленту, проявит свою добрую волю в поддержку людей с ограниченными возможностями в своём стремлении помогать инвалидам жить достойной жизнью. Откройте сердца навстречу непохожим на вас. Мир прекрасен светом и милосердием.

